
CAMA AUXILIAR ATENÇÃO
1- Leia e observe atentamente toda a instrução antes de iniciar a montagem.
2- A montagem do produto deverá ser feita em uma superfície limpa e plana. 
Aconselhamos utilizar a embalagem para forrar o chão a fim de não danificar 
o produto.
3- Os parafusos devem ser apertados periodicamente.
4- Evitar Batidas.
5- Este móvel poderá sofrer alterações de cor quando submetido a luz solar.

LIMPEZA
1- Usar pano branco, limpo levemente umedecido com água seguido de um 
pano seco.
2- Não utilizar produtos químicos ou abrasivos.

Pessoas Necessárias
para montagem

Ferramentas Necessárias
(Não Fornecidas)

2 pessoas

Chave
Phillips

Martelo
borracha

CARGA SUPORTÁVEL

Furadeira

Carga máxima
suportável

75
kg
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ITEM N. DESCRIÇÃO DE PEÇAS QTDE
DIMENSÕES (mm)

Frente da cama auxiliar montada

Barra traseira inf. montada

Lateral da cama inferior

      1878      260  39
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Ripa de estrado c/ furo central

Chave Allen - 01 unid. 

C 

Cavilha 8X40 - 08 unid.

A

Parafuso 4,0X30 c/ Ch.

Parafuso 3,5X16 Pan.

- 28unid.

- 16 unid.

E F 

G 

Espassador- 02 unids.

D 

Parafuso 7X80 Pamoso cab-17.
- 04 unid.

B 

-04 unids.
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Parafuso 4,0X30 c/ Ch 

E 28

Espassador

D 02

OBS: Usar os espassadores dos 
lados da cama  em todos os 
estrados antes de parafusar.
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Parafuso 3,5X16 c/ Pan
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